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TRN 1° zona  - Campionato Piemonte e Valle d’Aosta


COMUNICATO STAMPA N. 1  del 1 Aprile 2015
DEFINITA LA DATA DEL 30° RALLY CITTA’ DI TORINO
IL 42° RALLY TEAM VIENE ANTICIPATO AL 30 MAGGIO                                    IL RALLY CITTA’ DI TORINO POSTICIPATO AL 19 – 20 SETTEMBRE

Si è finalmente chiusa la querelle con L’Aci Sport iniziata dall’impossibilità di disputare il Rally Città di Torino al 29 - 30 maggio causa la concomitanza con il Giro ciclistico d’Italia. A tale proposito veniva chiesto di anticipare la gara al 8 – 9 maggio oppure in alternativa concedere lo scambio di data con gli organizzatori del Rally di Alba: Nonostante i numerosi solleciti a risolvere la questione e  non ricevendo da parte del governo sportivo alcun riscontro circa le possibilità di scambi di data è prevalso il buon senso dell’organizzatore di posticipare la gara a settembre.

Nonostante gli impegni presi per il Rally Città di Torino a Maggio, gara che quest’ anno raggiunge la trentesima edizione ed inserito negli eventi di “Torino Capitale Europea dello Sport”, la Rally Team Eventi si è vista costretta a  sacrificare la gara spostandola a settembre per far posto ad una nuova gara. Questo ha comportato notevoli sacrifici che si spera vengano ripagati. 
La grande determinazione ad effettuare la 30° edizione del Rally Città di Torino ha obbligato infatti l’ente organizzatore a ribaltare il programma anticipando il 42° Rally Team ‘971 al 30 maggio e proponendo il Rally Città di Torino a Settembre.
Pertanto teniamo a comunicare ufficialmente che il 42° Rally Team ‘971 si terrà il 29 – 30 maggio con partenza ed arrivo da Chieri, il percorso comprende quattro prove speciali da ripetersi due volte. Le iscrizioni apriranno mercoledì 29 aprile.
Info: Rally Team Eventi - Via Ala di Stura 99 – 10148 Torino – Tel. 011 27 45 499

Fax 011 27 48 627  e-mail: info@rallyteameventi.it  - info internet : www.rallyteameventi.it
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